

Новогодние праздники закончились, а нам хочется еще немножко побыть в мире чудес и волшебства. Поэтому в дни прощания с новогодней елочкой, нам удалось еще разок заглянуть в мир волшебной новогодней сказки.

10 января, в старших группах детского сада № 9 «Радужка» прошла квест - игра «Прощание с елкой». Чтобы вновь встретиться с Дедом Морозом ребятам вместе с музыкальными руководителями предстояло найти 4 шара, в которых Дедушка Мороз приготовил интересные задания. Надо было пройти по карте и узнать, где спрятаны эти шары, конечно же детям помогал весёлый Снеговичок.

В первом шаре дети нашли записку, в которой Дед Мороз просил исполнить его любимую песню. Дети успешно справились с заданием и отправились дальше. Самым сложным задание оказалось в третьем шаре «Прыжок в горящее кольцо». Все участники по сигналу должны пройти через « горящее кольцо», издать тигриный рык и вернуться на свои места. Несмотря на сложность, все дети успешно прошли это испытание. Когда все шары были найдены, а задания выполнены, на экране появился Дедушка Мороз. Он загадывал детям загадки и рассказал: почему нельзя рубить ёлочки в лесу, а лучше купить в магазине.

12 января прошло развлечение в подготовительных к школе группах «До свидания Ёлочка!» Дети встретились с Бабой Ягой, которая пришла забрать елочку обратно в лес. Но ребята уговорили Бабу Ягу остаться с ними на празднике и ещё раз поиграть и потанцевать около нарядной лесной красавицы.

Со словами «Ёлку мы благодарим, ей спасибо говорим.

Будем ждать мы новой встречи в новогодний зимний вечер.

До свидания, ёлочка!» дети и взрослые простились с ёлкой до следующего Нового года. Новогодняя красавица в ответ погасила свои огни.



